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  (3+  2+  1) شاملة للوحدات أوراق عمل إثرائية 
   الرياضيات مادة 

 الصف الثالث الابتدائي
  الاجابة النموذجية

 اسم الطالبة/.............................................
 الصف والشعبة /....................................... 

 مدرسة الأندلس الخاصة للبنات  
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  رياضيات مادة ال أوراق العمل الإثرائية

كاديمي  العام الأ
4202/5202   

 

  :سئلة الموضوعيةالأالسؤال الأول: 
 اختر الإجابة الصحيحة:

 

 

ب المناسبة للشبكة أدناه.   اكتب جملة الضر
  

 

1 /---  3 × 2 = 6  

 

3 × 3 = 9  3 ×  6 = 18  
 

 

ب المناسبة للشبكة أدناه.    اكتب جملة الضر

 

1 /---  5 × 3 = 15  

 

4 × 4 = 16  5 × 4 = 20  
 

 

ب  .اكتب جملة الجمع أدناه على شكل جملة ضر
 

7+7+7+7 

1 /---  7 × 2 = 14  

 

7 × 3 = 21  7 × 4 = 28  
 

 

 

1 
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2 
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ب المناسبة. باستعمال الصور أدناه، اختر  جملة الضر  

 

 
 
 

1 /---  4 × 2 = 8  

 

4 × 3 = 12  4 × 4 = 16  
 

 

ب للشبكة أدناه؟ ي يمثل جملة الضر
 أي مم يأتر

 

 

 

 

 

 

1 /---  3 × 1 = 3  

 

3 × 2 = 6  3 × 3 = 9  
 

 

ي 
؟يمثل العدد الناقصأي مم يأتر  𝟑 × _____ = 𝟐 × 𝟑 

1 /---  1  

 

2  

3  
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ي يمثل ناتج قسمة المقدار أدناه؟
𝟏𝟒 أي مم يأتر ÷ 𝟐 = 

   

1 /---  2  

 

7  

14  
 

 
ي  21أرانب  7تقاسم  ي يمثل عدد الجزر التر

 حصل عليها كل أرنب؟جزرة بالتساوي، أي مم يأتر

1 /---  3  

 

4  

7  
 

 

 

ي المقدار أدناه؟
ي يمثل العامل الناقص فر

 أي مم يأتر
 

___× 9 = 18 

1 /---  1  

 

2  

3  
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ب للمقدار   ي يمثل ناتج الضر
 ؟أدناه أي مم يأتر

 

2 × 5 =____ 

1 /---  5  

 

10  

12  
 

 

 

ب للمقدار   ي يمثل ناتج الضر
 ؟أدناه أي مم يأتر

 

9 × 5 =____ 

1 /---  32  

 

40  

45  
 

 

 

ت سارة  ي يمثلريال.  2سعر الدفتر الواحد  ،دفاتر  9اشتر
المبلغ الكلىي الذي دفعته  أي مم يأتر

 سارة؟

1 /---  11  

 

16  

18  
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ب للمقدار  ي يمثل ناتج الضر
 ؟أدناه أي مم يأتر

 

9 

   1 ×  

 

1 /---  1  

 

7  

9  
 

 

ب للمقدار  ي يمثل ناتج الضر
 ؟أدناه أي مم يأتر

 

0 

   2 ×  

 

1 /---  0  

 

1  

2  
 

 

ت سلم الملصقات الموضحة أدناه. أي مما يلىي  تها سلم؟اشتر  يوضح عدد الملصقات اشتر

 

1 /---  3 × 1 = 3  

 

3 × 3 = 9  3 × 4 = 12  
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ي المقدار أدناه؟
ي يمثل العامل الناقص فر

 باستعمال خاصية التوزي    ع، أي مم يأتر
 

6 × 8 = (4 ×__) + (2 × 8) 

1 /---  6  

 

7  

8  
 

 

ي يمثل 
ب للمقدار  أي مم يأتر  ؟أدناه ناتج الضر

 

4 × 4 =____ 

1 /---  16  

 

18  

20  
 

 

ب للمقدار   ي يمثل ناتج الضر
 ؟أدناه أي مم يأتر

 

6 × 3 =____ 

1 /---  15  

 

16  

18  
 

 

ب للمقدار   ي يمثل ناتج الضر
 ؟أدناه أي مم يأتر

 

7 × 8 =____ 

1 /---  56  

 

70  

80  
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 قالية:سئلة المالأ 

 

 

 

 1 \                                                                             السؤال الثاني 1
 

 ت. على كم كتابا حصل صديقاتها من  2كتب بالتساوي على  10فاطمة   توزع 3 /                                                                            
؟  ة كل صديق  

 

 

 

 2  ÷ 10  =  5 

 6 /                                                                           ثالثال السؤال        

  أكمل العدد الناقص فيما يأتي
 

1- 𝟓 ×  𝟑 = 𝟑 × __𝟓___  

2- 𝟐 ×  𝟏𝟎 =  ___𝟏𝟎__  × 𝟐 

3- 𝟒 ×  𝟐 =  𝟐 × __𝟒___ 

4- 𝟔 ×  ___𝟕__ =  𝟕 × 𝟔 

5- __𝟖___  ×  𝟏𝟎 =  𝟏𝟎 × 𝟖 

6- 𝟏 ×  𝟐 =  __𝟐___ × 𝟏 
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    4/                                                                         رابعال السؤال        

. أكمل كل جملة عددية فيما يأتي  

1- 𝟗 ÷ 𝟑 =  __𝟑___                                               2-  𝟏𝟖 ÷ 𝟔 =  ___𝟑__ 

 

   
? ? ?     ? ? ? ? ? ? 

 

 

 2 /                                       السؤال الخامس                               4

 جملة الضرب لكل شبكة أدناه، ثم أوجد

      1-                                                        2-  

 

 

 

 

      ___2_ ×__5__=__10__                        _4__ ×__3__=___12_ 

  

 

 

18 9 
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  السؤال السادس 
الدرجة 

(3)  

 صل المقادير المتساوية ببعضها البعض                             

 

 

 

    2/                                                                       السابع السؤال        

 ريال للتذكرة الواحدة. فكم المبلغ الكلي الذي انفقتة مها 10تذاكر لمسرحية بقيمة  7اشترت مها 

 

 

 

 

 

 

 

5 × 2 

2 × 0 

4 × 1  

0 

4 

10 

 الإجابة 
ريال  70                          70 = 7 × 10  
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 5 /                                                                          السؤال الثامن 1

    ل كل زوج من العوامل بناتج الضرب المناسبص

 
45                                           =8  ×2 

 
16                                           =9  ×5 

 
25                                          = 1  ×2 

 
50                                          = 5  ×5 

 
 2                                         = 10  ×5 

 6 /                                                                        تاسع ال السؤال        

   أوجد ناتج الضرب للمقادير أدناه
                                                                  𝟗 × 𝟓 =  ___𝟒𝟓__                                        𝟏𝟎 × 𝟐 =  __𝟐𝟎___ 

         𝟗 × 𝟑 = __𝟐𝟕___                                         𝟗 × 𝟏 =  __𝟗___          𝟒 × 𝟗 = __𝟑𝟔___                                          𝟗 ×  𝟏𝟎 =  _𝟗𝟎____ 

       𝟎 ×  𝟗 =  __𝟎___                                        𝟗 ×  𝟔 =  ___𝟓𝟒__ 

       𝟏 × 𝟏𝟎 =  __𝟏𝟎___                                             𝟎 ×  𝟏𝟎 =  ___𝟎__         𝟒 ×  𝟏𝟎 =  __𝟒𝟎___                                           𝟏𝟎 × 𝟖 =  ___𝟖𝟎__ 



 

 الرؤية: تعلم عصري ملهم بهوية وطنية وقيم إسلامية.  11

  رياضيات مادة ال أوراق العمل الإثرائية

كاديمي  العام الأ
4202/5202   

 

 

 

 

 

 
 2 /                                       السؤال العاشر                                 

طوابع. فكم عدد الطوابع لدى  10صفوف من الطوابع في كل صف  3لدى خليفة 
 خليفة؟

 

 

 

 

 

 

 

 

      2\                                                                   حادي عشر  ال السؤال        
/1    

 استعمل خط الاعداد لايجاد ناتج الضرب لجملة الضرب التالية . 

 

طابع  30                                           30    =    10 × 3  
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  2\                                                                     ثاني عشر ال السؤال        
/2    

A.  زهرات في كل مزهرية . 9مزهريات من محل الزهور , ووضعت  5 مريم اشترت 

 

   
 

 ؟   مريم دد الاجمالي للزهور لدى ما الع
 

 

 
 2 /                                                                         عشرالسؤال الثالث 

ألواح. كم عدد ألواح  10علب من الشكولاتة. وتحتوي كل علبة على  3اشترت مريم 
 الشكولاتة لدى مريم؟

 

 

 
 𝟑 × 𝟏𝟎 =   30  لوح          𝟑𝟎
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الرابع عشر                                                                         السؤال        
       .العامل الناقصاستعمل خاصية التوزيع لإيجاد    5/

A.     4 × 8 = ( _2__× 8) + (2 × 8) 

 

B.     10 × 3 = (8 × 3) + (_2_× 3) 

 

 

 

C.  

 

 

 

 

 

D.   

 

 

  

E.  

             Type equation here. 

                    

4 2 

3 2 6 
6 

3 5
3
ر

2 5 
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    2\                                                                    خامس عشر ال السؤال        
ما العدد الكلي للأقلام لدى حمد؟. أقلام 7. وتحتوي كل علبة على الأقلامعلب من  4 اشترى حمد2 /  

 

 𝟒 × 𝟕 = 𝟐𝟖      
قلم   28  

 

 

                                                                        سادس عشرال السؤال  
/5    

𝟑 اه. أوجد ناتج الضرب للمقادير أدن × 𝟏𝟎 =  __𝟑𝟎___                                      𝟑 × 𝟓 =  __𝟏𝟓___ 

     𝟔 × 𝟑 = __𝟏𝟖___                     𝟒 × 𝟓 =  __𝟐𝟎___ 

     𝟖 × 𝟒 = __𝟑𝟐___                                          𝟕 ×  𝟓 =  __𝟑𝟓___ 

     𝟒 ×  𝟔 =  _𝟐𝟒____                                       𝟔 ×  𝟔 =  ___𝟑𝟔__ 

     𝟖 × 𝟑 =  ___𝟐𝟒__                                              𝟏 ×  𝟕 =  ___𝟕__  
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 انتهت الاسئلة
  بالتوفيق للجميع 

 4 \                                                                               السؤال السابع عشر

 وجد العدد الناقص باستعمال خاصية التجميع للضرب فيما يأتي. أ

 𝑨. ( 𝟑 × 𝟒 ) × 𝟑 = 𝟑 × ( _𝟒__  × 𝟑)      

        𝐵. 5 ×  ( 𝟔 ×  𝟗 ) = ( 𝟓 × 𝟔) × __𝟗_      

                . 5 ×  ( 𝟕 ×  𝟐 ) = ( 𝟓 × 𝟕) × _𝟐__ C     

            . ( 𝟓 × 𝟔 ) × 𝟒 = _𝟓__ × ( 𝟔 × 𝟒) D      

 4 /                                                                  السؤال الثامن عشر 

   أوجد ناتج الضرب في كل مم يأتي.

                                             

A.      𝟑                                              B.      𝟕 ×  𝟒                                                  ×   𝟖 

                         56   12 

 

     C.      𝟕                                              D.      𝟗 ×  𝟔                                                  ×   𝟕 

  63 42 


